



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

TUESDAY, JANUARY 30, 2007

發夢

「小石子，醒醒吧，看！外面陽光普照，你竟卻睡眠惺忪地在發白日夢？」看見小石子半倚在沙發上，手裡捧著書本，眼睛卻張不開來，我忍不住喚醒他。

「你別吵吧！我正在興建聖堂哩！」

「建聖堂？你別發夢了吧？」

「發夢有甚麼不好？夢境也會成真的啊！聖鮑思高不就是經常發夢嗎？他是最景仰的聖人哩。」

「聖人發的是神夢，你發的卻是神…經…夢！」

「你太過分了。我其實與聖人很相似啊！我也夢想建一間小聖堂，恭敬聖母。」

「你的志向教我很欽敬，我也祝你夢境成真。」

「那請你為我向聖人轉求吧，我內心其實真的相信，聖人很喜歡我哩。」

「你除了會發夢，還很會想像哩。」

「你忘了嗎？我小時候，姊姊就常帶我到天光道進教之佑堂，又到李嘉堂看聖物。聖人以出版印刷來傳教，我嘛，也算得上是文字傳教的小人物。」

「那麼，你應該繼續發揮你的塔冷通了。」

「你記得嗎？那年我們到羅馬去，住在火車站附近，那裡有一座耶穌聖心聖堂，我們每次經過都會進去祈禱，還多次在那裡參加感恩祭。後來才知道聖鮑思高在羅馬時曾住在那裡。」

「好了，好了，你既然與聖人有密切的關係，我就送你與聖人見面的機會吧。」

「你是叫我再發夢嗎？我的睡意仍很濃哩！」

「我是邀請你在下個主日——2月4日，到進教之佑堂參加他們舉辦的『聖若望鮑思高瞻禮暨慈幼傳教節』。當日上午10時感恩祭，下午2時開始有『鮑思高傳』電影欣賞，3時30分有茶點，之後，繼續欣賞電影第二部分。而5時30分，會有祝福，更可親吻鮑聖的聖髑，還有紀念品贈送啊！」

「嘩！節目那麼豐富！我不是發夢吧？」

• 小若望 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070130.pdf>